
Foresatte på våre 
småbarnsavdelinger 

er svært fornøye 
med tilvenningen

5,0
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg får god 
informasjon fra 
personalet om 

hvordan barnet mitt 
har det i 

barnehagen»

5,0
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg har inntrykk av 
at barnehagen 

tilrettelegger for mitt 
barns språkutvikling»

5,0
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg opplever at 
barnet mitt føler seg 
trygg på personalet i 

barnehagen»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg opplever at de 
ansatte tar hensyn til 

mitt barns behov»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg opplever at de 
ansatte er engasjerte 

i mitt barn»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg har inntrykk av 
at barnehagen legger 

til rette for allsidig 
lek og aktiviteter»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg får god 
informasjon om 

innholdet i 
barnehagedagen»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg opplever å ha 
en god dialog med 

barnehagen om mitt 
barns utvikling»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg har inntrykk 
av at barnehagen bidrar 

til mitt barns sosiale 
utvikling» 

(vennskap, empati,  
vise hensyn)

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Jeg har inntrykk av at 
personalet i barnehagen 
oppmuntrer mitt barns 
nysgjerrighet og lyst til 

å lære»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %



«Barnehagen tar 
hensyn til mine 
synspunkter»

4,9
av 5

Svarprosent 89,5 %
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